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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 8% 7% 10% 9% 7% 9% 7% 8% 10% 6%

Niet op mij van toepassing 78% 83% 70% 81% 77% 74% 75% 81% 76% 71%

Weet niet/geen antwoord 14% 10% 20% 10% 16% 17% 18% 11% 15% 23%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A2: Mijn werk is over 5 jaar deels overbodig door ontwikkelingen zoals Chat GTP en Bing

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 5% 4% 6% 7% 4% 3% 3% 5% 5% 3%

Niet op mij van toepassing 84% 87% 79% 84% 83% 85% 85% 85% 83% 81%

Weet niet/geen antwoord 12% 9% 15% 9% 13% 12% 13% 9% 12% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A3: Mijn werk is over 5 jaar volledig overbodig door nieuwe technologische ontwikkelingen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 0%

Niet op mij van toepassing 88% 91% 85% 90% 87% 90% 85% 90% 86% 87%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 11% 8% 10% 7% 12% 7% 9% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A4: Ik zie nieuwe technologie, zoals chatbots als een kans voor mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 32% 38% 24% 44% 36% 21% 18% 45% 20% 10%

Niet op mij van toepassing 55% 52% 59% 47% 53% 63% 64% 44% 66% 76%

Weet niet/geen antwoord 13% 10% 17% 9% 11% 16% 18% 11% 14% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A5: Mijn werkgever biedt mij tools aan om nieuwe technologie in mijn werk toe te passen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 29% 36% 20% 32% 32% 29% 21% 36% 24% 15%

Niet op mij van toepassing 60% 54% 68% 57% 58% 62% 66% 54% 66% 72%

Weet niet/geen antwoord 11% 10% 12% 11% 10% 9% 13% 10% 10% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A6: Mijn werkgever biedt mij ruimte om opleidingen buiten mijn functiegebied te volgen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 34% 42% 23% 37% 41% 31% 25% 41% 29% 20%

Niet op mij van toepassing 56% 47% 68% 51% 51% 62% 63% 48% 63% 69%

Weet niet/geen antwoord 10% 11% 9% 12% 8% 7% 11% 11% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A7: Mijn werkgever biedt ruimte om te experimenteren met nieuwe technologie in mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 33% 42% 21% 41% 34% 29% 21% 42% 26% 16%

Niet op mij van toepassing 57% 48% 70% 49% 56% 63% 67% 48% 65% 73%
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A1: Ik voel me bedreigd door nieuwe ontwikkelingen, zoals Chat GTP en Bing
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Wel op mij van toepassing 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 0%

Niet op mij van toepassing 88% 91% 85% 90% 87% 90% 85% 90% 86% 87%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 11% 8% 10% 7% 12% 7% 9% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A4: Ik zie nieuwe technologie, zoals chatbots als een kans voor mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 32% 38% 24% 44% 36% 21% 18% 45% 20% 10%

Niet op mij van toepassing 55% 52% 59% 47% 53% 63% 64% 44% 66% 76%

Weet niet/geen antwoord 13% 10% 17% 9% 11% 16% 18% 11% 14% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A5: Mijn werkgever biedt mij tools aan om nieuwe technologie in mijn werk toe te passen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 29% 36% 20% 32% 32% 29% 21% 36% 24% 15%

Niet op mij van toepassing 60% 54% 68% 57% 58% 62% 66% 54% 66% 72%

Weet niet/geen antwoord 11% 10% 12% 11% 10% 9% 13% 10% 10% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A6: Mijn werkgever biedt mij ruimte om opleidingen buiten mijn functiegebied te volgen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 34% 42% 23% 37% 41% 31% 25% 41% 29% 20%

Niet op mij van toepassing 56% 47% 68% 51% 51% 62% 63% 48% 63% 69%

Weet niet/geen antwoord 10% 11% 9% 12% 8% 7% 11% 11% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A7: Mijn werkgever biedt ruimte om te experimenteren met nieuwe technologie in mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 33% 42% 21% 41% 34% 29% 21% 42% 26% 16%

Niet op mij van toepassing 57% 48% 70% 49% 56% 63% 67% 48% 65% 73%

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

A1: Ik voel me bedreigd door nieuwe ontwikkelingen, zoals Chat GTP en Bing



Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

15-03-2023

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch
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Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 0%

Niet op mij van toepassing 88% 91% 85% 90% 87% 90% 85% 90% 86% 87%
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A4: Ik zie nieuwe technologie, zoals chatbots als een kans voor mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 32% 38% 24% 44% 36% 21% 18% 45% 20% 10%

Niet op mij van toepassing 55% 52% 59% 47% 53% 63% 64% 44% 66% 76%

Weet niet/geen antwoord 13% 10% 17% 9% 11% 16% 18% 11% 14% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A5: Mijn werkgever biedt mij tools aan om nieuwe technologie in mijn werk toe te passen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 29% 36% 20% 32% 32% 29% 21% 36% 24% 15%

Niet op mij van toepassing 60% 54% 68% 57% 58% 62% 66% 54% 66% 72%

Weet niet/geen antwoord 11% 10% 12% 11% 10% 9% 13% 10% 10% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A6: Mijn werkgever biedt mij ruimte om opleidingen buiten mijn functiegebied te volgen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 34% 42% 23% 37% 41% 31% 25% 41% 29% 20%

Niet op mij van toepassing 56% 47% 68% 51% 51% 62% 63% 48% 63% 69%

Weet niet/geen antwoord 10% 11% 9% 12% 8% 7% 11% 11% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A7: Mijn werkgever biedt ruimte om te experimenteren met nieuwe technologie in mijn werk

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 33% 42% 21% 41% 34% 29% 21% 42% 26% 16%

Niet op mij van toepassing 57% 48% 70% 49% 56% 63% 67% 48% 65% 73%
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A1: Ik voel me bedreigd door nieuwe ontwikkelingen, zoals Chat GTP en Bing

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 10% 11% 10% 8% 12% 10% 9% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A8: Ik neem zelf initiatief om nieuwe technologische ontwikkelingen in mijn werk toe te passen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 38% 47% 25% 42% 44% 33% 30% 48% 30% 18%

Niet op mij van toepassing 54% 44% 66% 49% 48% 60% 60% 45% 61% 70%

Weet niet/geen antwoord 8% 8% 8% 9% 8% 7% 10% 7% 9% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A9: Ik maak me zorgen over de technologisering en digitalisering van de werkplek

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 18% 17% 21% 21% 14% 18% 18% 16% 23% 18%

Niet op mij van toepassing 74% 76% 72% 71% 78% 75% 73% 78% 71% 69%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 6% 7% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A10: Ik vrees dat nieuwe technologie leidt tot minder mensgerichte dienstverlening

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 43% 41% 46% 48% 45% 41% 36% 43% 49% 31%

Niet op mij van toepassing 47% 49% 44% 43% 43% 50% 51% 48% 42% 56%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 10% 8% 11% 9% 13% 9% 8% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A11: Ik vrees dat nieuwe technologie leidt tot uitwassen, zoals het onrechtmatig criminaliseren van mensen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 30% 31% 28% 34% 31% 27% 24% 34% 30% 18%

Niet op mij van toepassing 51% 53% 48% 50% 50% 54% 50% 49% 50% 60%

Weet niet/geen antwoord 19% 16% 24% 16% 19% 20% 26% 18% 20% 22%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 39% 42% 36% 47% 38% 35% 30% 43% 36% 31%

Niet op mij van toepassing 47% 46% 48% 40% 46% 50% 53% 45% 48% 55%

Weet niet/geen antwoord 14% 13% 17% 13% 16% 15% 17% 13% 15% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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A12: Ik verwacht dat nieuwe technologie ten koste gaat van mijn privacy op het werk
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Weet niet/geen antwoord 10% 10% 10% 11% 10% 8% 12% 10% 9% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A8: Ik neem zelf initiatief om nieuwe technologische ontwikkelingen in mijn werk toe te passen

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 38% 47% 25% 42% 44% 33% 30% 48% 30% 18%

Niet op mij van toepassing 54% 44% 66% 49% 48% 60% 60% 45% 61% 70%

Weet niet/geen antwoord 8% 8% 8% 9% 8% 7% 10% 7% 9% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A9: Ik maak me zorgen over de technologisering en digitalisering van de werkplek

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 18% 17% 21% 21% 14% 18% 18% 16% 23% 18%

Niet op mij van toepassing 74% 76% 72% 71% 78% 75% 73% 78% 71% 69%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 6% 7% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A10: Ik vrees dat nieuwe technologie leidt tot minder mensgerichte dienstverlening

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 43% 41% 46% 48% 45% 41% 36% 43% 49% 31%

Niet op mij van toepassing 47% 49% 44% 43% 43% 50% 51% 48% 42% 56%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 10% 8% 11% 9% 13% 9% 8% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A11: Ik vrees dat nieuwe technologie leidt tot uitwassen, zoals het onrechtmatig criminaliseren van mensen
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Wel op mij van toepassing 30% 31% 28% 34% 31% 27% 24% 34% 30% 18%

Niet op mij van toepassing 51% 53% 48% 50% 50% 54% 50% 49% 50% 60%

Weet niet/geen antwoord 19% 16% 24% 16% 19% 20% 26% 18% 20% 22%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Wel op mij van toepassing 39% 42% 36% 47% 38% 35% 30% 43% 36% 31%

Niet op mij van toepassing 47% 46% 48% 40% 46% 50% 53% 45% 48% 55%

Weet niet/geen antwoord 14% 13% 17% 13% 16% 15% 17% 13% 15% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
A12: Ik verwacht dat nieuwe technologie ten koste gaat van mijn privacy op het werk
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